

CENTRO DE EDUCAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO MATEMÁTICA E TECNOLÓGICA
CURSO DE MESTRADO

A coordenação do Programa de Pós-graduação em Educação Matemática e Tecnológica solicita a seguinte retificação na página 33 do edital de seleção 2023, curso de Mestrado, publicado no Boletim Oficial da UFPE B.O. UFPE, RECIFE, 57 (129 BOLETIM DE SERVIÇO): 1 – 53, de 21 DE JULHO DE 2022:

Onde se lê:

3. Exame de Seleção e Admissão

Etapas	Datas	Horários
Inscrições	26/07/2022 a 30/08/2022	-----

Leia-se:

3. Exame de Seleção e Admissão

Etapas	Datas	Horários
Inscrições	26/07/2022 a 31/08/2022	-----

Recife, 30 de julho de 2022.

Patricia Smith Cavalcante
Coordenadora do Edumatec